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Справка

о деятельности комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов в Министерстве юстиции

Республики Марий Эл в 2011 году
Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  в Министерстве юстиции Республики Марий Эл (далее – комиссия) строится на основании Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Министерства юстиции Республики Марий Эл, утвержденного приказом Министерства юстиции Республики Марий Эл  (далее – министерство) от 10 сентября 2010 г. 
№ 115.

В 2011 году проведено два заседания комиссии. 

16 мая 2011 г на заседании комиссии рассматривался вопрос 
о соблюдении требований к служебному поведению секретарем судебного заседания судебного участка  в городе Йошкар-Оле Основанием для проведения заседания комиссии было письмо прокурора города Йошкар-Олы.

В ходе заседания комиссии факт не соблюдения государственным гражданским служащим требований к служебному поведению не установлен, о чем был своевременно проинформирован прокурор города Йошкар-Олы.

Основанием для второго заседания комиссии было представление министром юстиции Республики Марий Эл в соответствии с пунктом 21 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики 
Марий Эл в Министерстве юстиции Республики Марий Эл, и государственными гражданскими служащими Республики Марий Эл в Министерстве юстиции Республики Марий Эл, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Марий Эл в Министерстве юстиции Республики Марий Эл требований к служебному поведению, утвержденного приказом Министерства юстиции Республики Марий Эл от 26 ноября 2009 г. № 110, материала проверки, свидетельствующего о несоблюдении секретарем судебного участка в городе Йошкар-Оле требований к служебному поведению в виде  нарушения запрета на осуществление предпринимательской деятельности. 

Проверкой было установлено, что государственный гражданский служащий является учредителем общества с ограниченной ответственностью.

9 ноября 2011 г. комиссия на своем заседании решила, что 
государственный гражданский служащий нарушил запрет на осуществление предпринимательской деятельности. 10 ноября 2011 г. государственный гражданский служащий уволен с государственной гражданской службы Республики Марий Эл.  

